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ПРОТОКОЛ № 8 

 

ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

 

01.10.2025 р. м. Хмельницький 

 

Голова Педагогічно ради –  ПОЛЬОВИК Ольга Віталіївна, директор коледжу  

Заступник голови Педагогічної ради – НЕКЛЮЄНКО Тетяна Василівна, завідувач відділу 

освітньої діяльності  

Секретар Педагогічної ради – ПОЛЬОВИК Ніколет-Маргарита , фахівець відділу освітньої 

діяльності. 

Присутні: 36 особи 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Інформація про виконання рішень попередньої Педагогічної ради 

Доповідач: Ніколет-Маргарита  ПОЛЬОВИК 

2. Оновлення складу Педагогічної ради 

Доповідач: Ольга ПОЛЬОВИК 

3. Про формування груп забезпечення освітньо-професійних програм та призначення 

керівників робочих груп з розробки, розвитку та реалізації освітньо-професійних програм на 

2025/2026 н.р. 

Доповідач: Тетяна НЕКЛЮЄНКО 

4. Про результати прийому здобувачів освіти під час ІІ етапу вступної кампанії 2025 

року. 

Доповідач: Олександр ГАЛКО 

5. Про оновлення навчально-методичних матеріалів з дисциплін на платформі Moodle. 

Доповідач: Наталя ОСТРОВСЬКА 

6. Про атестацію педагогічних працівників в 2025/2026 навчальному році. 

Доповідач: Світлана ДРОНЬ, Тетяна НЕКЛЮЄНКО 

7. Про затвердження планів  підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 

2025/2026 н.р. 

Доповідач: Наталя ОСТРОВСЬКА 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Ніколет-Маргариту ПОЛЬОВИК, секретаря Педагогічної ради, яка доповіла про 

виконання рішень попередньої педагогічної ради. 

На попередньому позачерговому засіданні педагогічної ради було ухвалено: 

1. Затвердження плану роботи Педагогічної ради на 2025-2026 навчальний рік 

2. Аналіз роботи педагогічного колективу ХФК за 2024/2025 навчальний рік та завдання 

щодо забезпечення якості підготовки фахівців на 2025/2026 н.р 

3. Про заходи безпеки під час освітнього процесу в умовах воєнного стану 

4. Про підсумки проведення профорієнтаційної роботи у 2024/2025 н.р. та результати 

прийому здобувачів освіти під час І етапу вступної кампанії 2025 року 

5. Про затвердження педагогічного навантаження на 2025/2026 н.р 

6. Затвердження робочих програм навчальних дисциплін та силабусів на  2025/2026 н.р 

7. Затвердження комплексного плану роботи коледжу на 2025/2026 н.р 

8. Про підготовку матеріально-технічної бази коледжу до нового навчального року 
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УХВАЛИЛИ: 

Взяти інформацію до відома  

 

2. СЛУХАЛИ:  

Ольгу ПОЛЬОВИК, директора коледжу, про оновлення складу Педагогічної ради. 

Доповідач обґрунтувала необхідність оновлення складу Педагогічної ради змінами у 

кадровому складі коледжу, зокрема у зв’язку зі звільненням окремих педагогічних працівників 

та прийняттям на роботу нових викладачів і працівників, що потребує приведення персонального 

складу Педагогічної ради у відповідність до фактичного кадрового забезпечення закладу освіти. 

Доповідач ознайомила присутніх зі оновленим складом Педагогічної ради. Наголосила, 

що до складу педагогічної ради входять: голови циклових комісій, викладачі, головний 

бухгалтер, завідувачі відділів, завідувач бібліотеки, голова профспілкового комітету, 

представники студентського самоврядування. При цьому 78 відсотків загальної чисельності її 

складу становлять педагогічні працівники коледжу і 11 відсотків – виборні представники з числа 

осіб, які навчаються в коледжі. 

Було запропоновано оновити Педагогічну раду у такому складі: 

Голова – ПОЛЬОВИК Ольга, директор коледжу. 

Заступник голови – НЕКЛЮЄНКО Тетяна, завідувач відділу освітньої діяльності. 

Секретар – ПОЛЬОВИК Ніколет-Маргариту, помічник директора коледжу. 

Члени педагогічної ради: 

Адміністративний персонал, за умови оплати праці віднесений до педагогічного та 

педагогічні працівники – 29 осіб; 

Головний бухгалтер, завідувач бібліотеки, інспектор з кадрів – 3 особи; 

Голова профспілкового комітету – 1 особа. 

Представники студентського самоврядування – 4 особи. 

Всього склад Педагогічної ради - 37 осіб. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Олена КОЖУШКО, голова циклової комісії з права, яка наголосила, що склад 

Педагогічної ради сформовано відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про фахову 

передвищу освіту», Положення про педагогічну раду закладу освіти, з урахуванням кадрового 

складу, представництва структурних підрозділів та забезпечення колегіальності в управлінні 

коледжем. 

Тетяна НЕКЛЮЄНКО, завідувач відділу освітньої діяльності, яка зазначила, що рішення 

Педагогічної ради є правомірними за умови присутності на засіданні не менше двох третин від 

затвердженого складу Педагогічної ради, що становить не менше 25 осіб. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 36; « Проти» – 0; «Утрималися» – 0 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити оновлений склад Педагогічної ради на 2025 рік – 37 осіб. 

2. Затвердити секретарем Педагогічної ради Ніколет-Маргариту ПОЛЬОВИК. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Тетяну НЕКЛЮЄНКО, завідувача відділу освітньої діяльності, про формування груп 

забезпечення освітньо-професійних програм та призначення керівників робочих груп з розробки, 

розвитку й реалізації освітньо-професійних програм на 2025/2026 навчальний рік.  

У доповіді окреслено підходи до формування складу груп забезпечення освітньо-

професійних програм з урахуванням кадрового потенціалу коледжу, рівня кваліфікації 

педагогічних працівників, наявності наукових ступенів та практичного досвіду. Визначено 

основні завдання груп забезпечення, зокрема: розроблення, перегляд та оновлення освітньо-

професійних програм, забезпечення їх відповідності стандартам фахової передвищої освіти, 



вимогам ринку праці та внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

Наголошено на персональній відповідальності керівників робочих груп за якість реалізації 

освітньо-професійних програм у 2025/2026 навчальному році. 

 

№ з/п ПІП Посада 
Науковий 

ступінь 

Категорія / Вчене 

звання 

ОП «Фізична культура і спорт» Спеціальність А7 Фізична культура і спорт 

1 Пуча Володимир 

Іванович 

Голова циклової комісії з 

фізичної культури і 

спорту 

заслужений 

тренер України, 

заслужений 

майстер спорту 

України 

спеціаліст вищої 

категорії 

2 Дрюков Олександр 

Володимирович 

Викладач циклової комісії з 

фізичної культури і спорту 

к.фіз.вих. спеціаліст вищої 

категорії 

3 Кравчук Людмила 

Степанівна 

Викладач циклової комісії з 

фізичної культури і спорту 

к.пед.н. доцент, спеціаліст 

вищої категорії 

4 Веретко Ірина 

Андріївна 

Викладач циклової комісії з 

фізичної культури і спорту 

 спеціаліст першої 

категорії 

ОП «Менеджмент» Спеціальність D3 Менеджмент 

1 Галко Олександр 

Михайлович 

Голова циклової комісії 

соціально-економічних та 

загальноосвітніх 

дисциплін 

 спеціаліст вищої 

категорії 

2 Неклюєнко Тетяна 

Василівна 

Викладач циклової комісії 

соціально-економічних та 

загальноосвітніх дисциплін 

 спеціаліст вищої 

категорії 

3 Приступа Володимир 

Іванович 

Викладач циклової комісії 

соціально-економічних та 

загальноосвітніх дисциплін 

 спеціаліст вищої 

категорії 

ОП «Документаційне забезпечення адміністративної  та юридичної діяльності» Спеціальність 

D6 Секретарська та офісна справа 

1 Мозолюк-Боднар 

Людмила 

Миколаївна 

Викладач циклової 

комісії з права 

к.ю.н.  доцент, спеціаліст 

вищої категорії 

2 Кожушко Олена 

Олегівна 

Голова циклової комісії з 

права 

к.ю.н.  доцент, спеціаліст 

вищої категорії 

3 Олійник Уляна 

Миколаївна 

Викладач циклової комісії з 

права 

к.ю.н. доцент, спеціаліст 

вищої категорії 

ОП «Соціальна робота» Спеціальність І10 Соціальна робота та консультування 

1 Корабльова Олена 

Олександрівна 

Викладач циклової 

комісії соціально-

економічних та 

загальноосвітніх 

дисциплін 

 спеціаліст вищої 

категорії 

2 Польовик Ольга 

Віталіївна 

Викладач циклової комісії 

соціально-економічних та 

загальноосвітніх дисциплін 

к.пед.н. спеціаліст вищої 

категорії 

3 Добровіцька Олена 

Олександрівна 

Викладач циклової комісії 

соціально-економічних та 

загальноосвітніх дисциплін 

к.пед.н. доцент, спеціаліст 

вищої категорії 

4 Клик Світлана 

Едуардівна 

Викладач циклової комісії 

соціально-економічних та 

загальноосвітніх дисциплін 

 спеціаліст вищої 

категорії 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Володимир ПУЧА, голова циклової комісії з фізичної культури і спорту, який підтримав 

запропонований склад груп забезпечення та зазначив, що сформовані робочі групи мають 

достатній фаховий і науково-педагогічний потенціал для забезпечення якості освітніх програм. 



Олена КОЖУШКО, голова циклової комісії з права, яка наголосила на важливості 

системного моніторингу освітніх програм та їх своєчасного оновлення відповідно до змін 

нормативної бази. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 36; « Проти» – 0; «Утрималися» – 0 

 

УХВАЛИЛИ: 

Сформувати групи забезпечення освітньо-професійних програм та призначити керівників 

робочих груп з розробки, розвитку й реалізації освітньо-професійних програм на 2025/2026 

навчальний рік та подати на затвердження до базової структури. Доручити керівникам робочих 

груп організувати діяльність відповідно до вимог стандартів фахової передвищої освіти та 

забезпечити належну якість освітніх програм. 

 

4. СЛУХАЛИ 

Олександра ГАЛКА, відповідального секретаря відбіркової комісії, про результати 

прийому здобувачів освіти під час ІІ етапу вступної кампанії 2025 року. 

Доповідач поінформував про загальну кількість поданих заяв, розподіл вступників за 

спеціальностями та факультетами, результати конкурсу за рейтинговими балами, кількість 

рекомендованих до зарахування. Відзначено дотримання вимог чинного законодавства та правил 

прийому, прозорість і відкритість процедури вступу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Олена ДОБРОВІЦЬКА, завідувач Інформаційно-комп’ютерного відділу, яка наголосила 

на необхідності продовження активної інформаційно-роз’яснювальної роботи з абітурієнтами. 

Ольга ПОЛЬОВИК, директор коледжу, яка відзначила організованість проведення ІІ 

етапу вступної кампанії та подякувала членам відбіркової комісії за належну роботу. 

Запропонувала визнати результати ІІ етапу вступної кампанії 2025 року. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 36; « Проти» – 0; «Утрималися» – 0 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію доповідача взяти до відома та вважати результати ІІ етапу вступної кампанії 

2025 року задовільними. 

 

5. СЛУХАЛИ 

Наталю ОСТРОВСЬКУ, завідувача методичним відділом, про оновлення навчально-

методичних матеріалів з дисциплін на платформі Moodle.  

Доповідачка поінформувала про стан розміщення робочих програм навчальних 

дисциплін, силабусів, навчальних та методичних матеріалів, електронних курсів, а також про 

відповідність їх змісту освітнім програмам і вимогам чинних стандартів.  

У ході обговорення було наголошено на необхідності систематичного оновлення 

матеріалів та дотримання єдиних вимог до наповнення курсів на платформі Moodle. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Тетяна НЕКЛЮЄНКО, завідувач відділу освітньої діяльності, яка наголосила на 

важливості дотримання єдиних методичних вимог до наповнення курсів у Moodle. 

Олена КОЖУШКО, голова циклової комісії з права, яка підтримала пропозицію щодо 

контролю якості електронних курсів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію доповідачки взяти до відома; рекомендувати педагогічним працівникам 

завершити оновлення навчально-методичних матеріалів з дисциплін ІІ семестру на платформі 



Moodle у встановлені терміни та забезпечити їх актуальність і доступність для здобувачів освіти. 

 

6. СЛУХАЛИ: 

Тетяну НЕКЛЮЄНКО, завідувача відділу освітньої діяльності, про проведення атестації 

педагогічних працівників у 2025/2026 навчальному році. 

Доповідач поінформувала про нормативно-правові засади атестації, строки її проведення, 

порядок подання та розгляду атестаційних матеріалів, а також про формування графіка роботи 

атестаційної комісії. Було акцентовано увагу на дотриманні вимог чинного законодавства та 

забезпеченні прозорості й об’єктивності атестаційного процесу. 

Світлану ДРОНЬ, інспектора з кадрів, про формування атестаційної комісії І рівня у 

коледжі та про необхідність подати до 10.10.2025 р. до базової структури список педагогічних 

працівників, які підлягають черговій атестації та графіки проведення засідань атестаційної 

комісії відповідно до наказу університету «Україна» від 18.09.2025 № 141. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Ольга ПОЛЬОВИК, директор коледжу, яка наголосила на важливості своєчасної 

підготовки атестаційних матеріалів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Доручити відповідальним особам забезпечити організацію і проведення атестації 

педагогічних працівників у 2025/2026 навчальному році відповідно до встановлених вимог. 

 

7. СЛУХАЛИ 

Наталю ОСТРОВСЬКУ, завідувача методичним відділом, про затвердження планів 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2025–2026 навчальний рік.  

У доповіді проаналізовано потреби педагогічних працівників у професійному розвитку, 

визначено напрями та форми підвищення кваліфікації, зокрема курси, тренінги, вебінари, 

стажування, участь у науково-практичних заходах. Зазначено, що подані плани відповідають 

вимогам чинного законодавства та освітніх стандартів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Тетяну НЕКЛЮЄНКО, завідувач відділу освітньої діяльності, яка підтримала 

запропоновані плани та підкреслила значення безперервного професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Володимир ПУЧА, який наголосив на доцільності поєднання формального та 

неформального навчання. 

Ольга ПОЛЬОВИК, директор коледжу, яка запропонувала затвердити плани підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників на 2025–2026 навчальний рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 36; « Проти» – 0; «Утрималися» – 0 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити плани підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2025–2026 

навчальний рік та забезпечити їх реалізацію відповідно до затвердженого графіка. 

 

 

 

Голова Педагогічної ради     Ольга ПОЛЬОВИК 

 

Секретар       Ніколет-Маргарита ПОЛЬОВИК 


